
Вынікі работы галіны за першы квартал у лічбах і фактах

У ходзе пасяджэння выніковай калегіі Міністэрства сувязі і інфарматызацыі, якая адбылася 4
мая, адзначана, што ў першым квартале бягучага года працягвалася развіццё інфармацыйна-
камунікацыйнай інфраструктуры і ўкараненне на яе аснове новых паслуг.

Арганізацыямі засвоена інвестыцый у асноўны капітал на суму 73,8 млн. руб. Асноўная крыніца
інвестыцый - уласныя сродкі арганізацый больш за 93 працэнтаў. Больш за 50 млн.руб.
інвестыцый накіравана на рэалізацыю мерапрыемстваў Дзяржаўнай праграмы развіцця
лічбавай эканомікі і інфармацыйнага грамадства на 2016 - 2020 гады.

Ажыццяўлялася праграмна-апаратнае пашырэнне IMS-платформы, у выніку якога падключана
больш за 148 тыс. Абанентаў і іх агульная колькасць складала 1 млн. 960 тыс.

Мадэрнізацыя і развіццё сетак перадачы дадзеных з пераходам на сучасныя Інтэрнет-
тэхналогіі, будаўніцтва валаконна-аптычных ліній сувязі непасрэдна да спажыўца дазволілі
прадастаўляць паслугі перадачы дадзеных на хуткасці да 100 Мегабіт у секунду.

Агульная колькасць абанентаў і карыстальнікаў стацыянарнага шырокапалоснага доступу ў
сетку Інтэрнэт павялічылася на 20 тыс. І склала больш за 3 мільёны.

Колькасць абанентаў, падключаных па тэхналогіі GPON павялічылася на 140 тыс., І іх агульная
колькасць складала 1 млн. 230 тысячаў.

Прапускная здольнасць міжнароднага канала доступу ў сетку Інтэрнэт павялічылася на 10
Гбіт/с і склала 1110 Гбіт/с і будзе павялічвацца па меры неабходнасці.

Развіццё тэлевізійнага рынку ў Рэспубліцы Беларусь дазволіла даць абанентам магчымасць
выбару па выкарыстанні розных тэхналогій для прагляду тэлевізійных праграм - эфірны
лічбавае тэлевізійнае вяшчанне, кабельнае тэлебачанне, IPTV і інш.

Колькасць абанентаў IPTV павялічылася на 35 тысяч і склала 1,5 млн.

На 1 красавіка агульная колькасць абанентаў сотавай рухомай электрасувязі склала 11,4 млн.

Ахоп насельніцтва паслугамі сотавай рухомай электрасувязі стандарту LTE складае 60
адсоткаў. У цяперашні час паслугі аказваюцца ва ўсіх абласных цэнтрах, буйных раённых
цэнтрах і горадзе Мінску.
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